## TRIUMPH Speed Triple 1050 Garantita e Finanziabile rif. 19707381 (5.600 EUR)



Marche, Urbino Luogo https://www.annuncici.it/x-323682-z

TRIUMPH Speed Triple 1050 Garantita e Finanziabile

Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: 65669 Immatricolazione: 03/2012 Tipo di veicolo: usato Carburante: Benzina Potenza: 99 kW / 135 CV Tipo di cambio: Manuale

Colore esterno: Nero

Colore interno:

Garanzia:

Carrozzeria: Moto - Naked

Cilindrata: 1050

Porte: Posti:















https://www.annuncici.it/x-323682-

https://www.annuncici.it/x-323682-

Speed Triple

Garantita TRIUMPH

Bescrizione fornita dal venditore: Jodica: Triumph Speed Triple e Finanziabile ezzo: PURO 5.600.iit/x-32.

https://www.annuncici.it/x-323682-z

Speed Triple 1050 e Finanziabile rif.

https://www.annuncici.it/x-323682-z

Speed Triple

Categoria: Naked Anno: 2012 Km: 65669 Kw: 99 CV: 135 Colore: Nero Cilindrata: 1050

Accessori/Note: Unghia monoposto, pedane regolabili Lightech, vaschetta olio freno in alluminio originale

Triumph, specchietti end-bar, frecce led

## Servizi Offerti:

Stato: Ottimo

- \* Controllo di Pre-consegna
- \* Garanzia 12 mesi estendibile a 24 (moto max 20 anni)
- \* Finanziamenti personalizzati per importo e durata.
- \* \* La dotazione reale può differenziarsi dalla dotazione pubblicata nell'annuncio.

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

Moto visibile presso:

CMTmotor di PESARO (PU)

Via Degli Abeti, 172

Tel.: +39 349 0523450

E-Mail: pesaro@cmtmotor.com

Tel: 3490523450